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参考答案
　

一、选择题（本大题共10小题，每小题4分，共40分）
1．B

2．B

3．C

4．C

5．D

6．D

7．A

8．B

9．B

10．D

二、填空题（本大题共7小题，每小题3分，共21分）
11． x≥0　．

12． [image: image1.png]


　．

13．　x1=0，x2=1　．

14．　﹣1　．

15．　﹣8　．

16． 65　度．

17．　3π　．

三、解答题（本大题共8小题，共89分）
	18．
	解：原式=﹣1+2[image: image2.png]


﹣1+[image: image3.png]


+1=﹣1+[image: image4.png]5V



．

	19．
	解：方程变形得：x2﹣8x﹣9=0，

分解因式得：（x﹣9）（x+1）=0，

解得：x1=9，x2=﹣1；

（2）方程移项得：x2+3x=4，

配方得：x2+3x+[image: image5.png]


=[image: image6.png]25



，即（x+[image: image7.png]


）2=[image: image8.png]25



，

开方得：x+[image: image9.png]


=±[image: image10.png]


，

解得：x1=1，x2=﹣4．

	20．
	解：（1﹣[image: image11.png]


）÷[image: image12.png]datd
a-1



=[image: image13.png]


÷[image: image14.png](a-2)°



=[image: image15.png]o

o



×[image: image16.png](a-2) 2



=[image: image17.png]


，

把a=[image: image18.png]


+2代入上式得：

原式=[image: image19.png]1
J3+2- 2



=[image: image20.png]


[image: image21.png]


．

	21．
	解：∵主视图和侧视图是全等的图形，俯视图是一个圆和圆心，

∴几何体是一个简单的组合体，

下面是一个圆柱，上面是一个圆锥，

圆柱的底面直径是2[image: image22.png]


，高是2，圆锥的母线长是2，

∴圆柱的侧面积为：2[image: image23.png]


×2×π=4[image: image24.png]


π，底面积为2π，

∴圆锥的侧面积为：2[image: image25.png]


×2×π=4[image: image26.png]


π，

∴表面积为4[image: image27.png]


π+4[image: image28.png]


π+2π=（8[image: image29.png]


+2）π

	22．
	解：（1）：①，②；①，③；

（2）如图：


[image: image30.png]&






	23．
	（1）证明：∵△=b2﹣4ac=[﹣（k+1）]2﹣4×1×k=（k﹣1）2≥0，

∴对于任意实数k，方程有两个不相等的实数根．

（2）解：把x=0代入方程得：0﹣（k+1）×0+k=0，解得k=0，

把k=0代入方程得：x2﹣x=0，解得：x1=0，x2=1，

故k的值为0，方程的另一个根为0．

	24．
	解：（1）设每次降价的百分率为x，由题意，得

288（1﹣x）2=200，

解得：x1=[image: image31.png]


=16.7%，x2=[image: image32.png]


（舍去）．

答：每次降价的百分率为16.7%；

（2）设商场应该打y折销售，由题意，得

（200y﹣150）（[image: image33.png]200 — 200;
———2x10



+30）=1800，

解得：y2=0.85=八点五折，y2=0.975=九点七五折．

为了减少库存，

∴应该打折为八点五折．

	25．
	解：（1）CE是圆O的切线，理由为：

连接OB，OC，

∵MN为圆O的切线，

∴OB⊥MN，

∴∠OBE=90°，

∵∠CBN=45°，

∴∠OBC=45°，

∵OB=OC，

∴∠OBC=∠OCB=45°，

∵∠CBN=45°，∠CEB=90°，

∴∠BCE=45°，

∴∠OCE=∠OCB+∠BCE=90°，

则CE是圆O的切线；

（2）∵∠OBE=∠BEC=∠OCE=90°，

∴四边形OBEC为矩形，

∴∠BOC=90°，

∵∠BOC与∠BAC都对[image: image34.png]


，

∴∠BAC=[image: image35.png]


∠BOC=45°；

（3）∵四边形OBEC为矩形，OB=OC，

∴四边形OBEC为正方形，

∴CE=BE=r，ED=BD﹣BE=1+[image: image36.png]


﹣r，

在Rt△CED中，得到tanD=[image: image37.png]


，即tan30°=[image: image38.png]N -
T3 -



=[image: image39.png]


，

解得：r=1．
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